1. Рассчитать титры следующих растворов

	H2SO4
	Сf экв, моль/дм3
0.01 


2. На титрование 0,2290 г чистой органической кислоты до перехода окраски фенолфталеина потребовалось 29,80 см3 0,1000 М NaOH. Какова эквивалентная масса кислоты?

3. Навеска образца железной руды к 1,7950 г растворена, восстановлена, раствор разведен до объема в мерной колбе до объема 250,00 см3. На титрование 20,00 см3 этого раствора расходуется 18,65 см3 раствора перманганата калия с титром Т = 0,001842 г/см3. Вычислить массовую долю железа в образце.
